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 بسم الله الرحمن الرحٌم

 # 3كٌمٌاء  للفضل الرابع الاتزان الكٌمٌائً # مراجعة + أسئلة التحصٌلً

 

 لوتشاتلٌٌه : فإن الإتزان حسب مبدأ     A+B  ⇋     C+Dفً التفاعل ( A) عند زٌادة تركٌز المادة المتفاعلة   -1

 ٌزاح التفاعل للٌمٌن -ٌزاح التفاعل للٌسار         د -تزداد سرعة التفاعل فً الاتجاهٌن       ج -ب    لا ٌتأثر  - أ

 

 ٌزداد انخفاض ذوبانٌة المادة بسبب تأثٌر : -2

 القوى كهروستاتٌكٌة -د       تندال             -ج  المشترك       الأٌون -الحاصل الأٌونً     ب - أ

 

 .. الجهد هذا أثر ٌخفف اتجاه فً النظام ازاحة الى ٌؤدي فإنه اتزان حالة فً نظام على جهد بذل إذا -3

      ٌهلوتشاتلٌ مبدأ -د        .    الكتلة حفظ  قانون -ج .       شارل قانون -ب      مندلٌف قانون – أ

   

 ........ الاتزان ٌكون نفسها الفٌزٌائٌة الحالة فً والنواتج المتفاعلات تكون عندما -4

  متجانس -د                        متوقف -ج     .متعادل -ب   .          متجانس غٌر – أ 

 

 ناتج ضرب تراكٌز الاٌونات الذائبه كل منها مرفوع لاس ٌساوي معامله فً المعادله الموزونه : -5

 سرعة التفاعل  -د           الاذابةثابت حاصل  -ج         الحاصل الاٌونً  -ب          ثابت الاتزان  -أ

 

 فسوف :  Qsp˃ Ksp عندما ٌكون  -6

 المحلول غٌر مشبع  -د              المحلول مشبع -ج        لا ٌتكون راسب   -ب          ٌتكون راسب  -أ

 

 :    Pb(NO3   -  PbCrO4) 2الاٌون المشترك فً المركبٌن التالٌٌن :       -7

 SO4 -ب                  NO3 -  -أ
-2

 Pb -د                       CrO4 2-   -ج                
+2  

 



  10 = لها  Kspذائبٌة كبرٌتات النحاس التً  -8
-10  ×2.5   : CuCO3   ⇋     Cu 

+2
 + CO3 

-2
 

 10  -أ
 10 -ب         2.5× 10-

-5
10   -ج          1.6×    

10 -د               2.2 ×4-
-18  ×2.6  

 

 هو :   Keqالعامل الوحٌد الذي ٌغٌر من قٌمة ثابت الاتزان  -9

 درجة الحرارة  -د                     التركٌز  -ج                الضغط   -ب        العامل المحفز   -أ

 

 اذا وجد الرمز التالً فً معادلة فإنه ٌشٌر الى حالة الاتزان :  -11

  ⇋  -د                              →   -ج                  ]   [       -ب                 +      -أ

 

 حالة النظام عندما تتساوى سرعتً التفاعل الامامً والعكسً :  -11

 المعقد المنشط  -د              الذائبٌة  -ج          سرعة التفاعل   -ب          الاتزان الكٌمٌائً  -أ

 

 العامل الذي لا ٌؤثر فً موضع الاتزان ولا فً قٌمة ثابت الاتزان هو :  -12

 العوامل المحفزة  -د                    درجة الحرارة  -ج         الضغط   -ب         التركٌز   -أ

 

 كبٌرة عند الاتزان فهذا ٌعنً ان :   Keqاذا كانت قٌمة  -13

 التفاعل بطًء -د        تراكٌز المتفاعلات اكبر -ج      تراكٌز النواتج اكبر -ب     التفاعل لا ٌمكن حدوثه  -أ

 

    N2O4   +  HAET   ⇋    2NO2ارتفاع درجة الحرارة للتفاعل المتزن    -14

  Kaqنقص قٌمة  -د              NO2نقص كمٌة  -ج            N2O4زٌادة كمٌة  -ب        NO2زٌادة كمٌة  -أ

 

    ⇋ H2O (g) H2O (l)تعبٌر ثابت الاتزان للتفاعل التالً    -15

 eq= [ H2O(l)] K-د       -                     =  Keq    ج    Keq = [ H2O(g)]   -ب                              =  Keq -أ

 

[  H2O(g)] 

 H2O(l) ]    ] 

[H2O(l) ] 

[ H2O (g) ] 



 تعمل إضافة عامل محفز على :    ⇋ CH3OH +   CO + 2H2فً التفاعل    حرارة   -16

 لا ٌتأثر الاتزان  -د            ٌزاح نحو المتفاعلات   -ج     ٌزاح الاتزان ٌسارا   -ب       اتجاه الاتزان ٌمٌنا  -أ

 

 واحد من الخواص التالٌه لٌس من خواص الاتزان :  -17

 ازدٌاد حجم التفاعل  -د       اتزان دٌنامٌكً   -ج          تفاعل فً نظام مغلق  -ب          درجة الحرارة ثابته  -أ

 

 صنفً نوع الاتزان فً المعادلات التالٌة :  -18

1- N2O4 (g)  ⇋ 2NO2(g)             ) متجانس  (    ) غٌر متجانس   ( 

2- I2(s) ⇋   I2(g)                   ) متجانس (        ) غٌر متجانس ( 

 

 Keqعندما تكون تراكٌز النواتج اكبر من تراكٌز المتفاعلات تكون قٌمة ثابت الاتزان  -19

 اكبر من واحد  -1

 اقل من واحد  -2

 

       + 2O3   ⇋   3O2عند خفض درجة الحرارة للتفاعل التالً       حرارة  -21

 ٌزاح للٌمٌن  -1

 ٌزاح للٌسار  -2

 

 فً التفاعل العكسً ٌحدث استهلاك ..........للمواد المتفاعلة :  -21

 كلً  -1

 جزئً  -2

 

 

 



 فً حالة الاتزان الكٌمٌائً تكون سرعة التفاعل الامامً والعكسً  -22

 متساوٌة  -1

 صفر -2

 

 وجود اٌون مشترك فً محلول ٌزٌد من ذائبٌة المادة  -23

 خطأ -2                       صح  -1

 

   Keqزادت قٌمة ثابت الاتزان زادت تراكٌز النواتج كلما  -24

 خطأ  -2                   صح    -1

 

 ثابته عند درجة حرارة معٌنة  Keqقٌمة  -25

 خطأ  -2                   صح   -1

 

 ضغط ٌعتمد على عدد مولات السائل ال -26

 خطأ  -2                 صح    -1

 

 عند تساوي عدد المولات طرفً المعادلة فإن الضغط لا ٌؤثر على حالة الاتزان  -27

 خطأ  -2                صح    -1

 

 ٌتناسب الضغط طردٌا مع الحجم  -28

 خطأ  -2                صح   -1

 

 فقط  للمركبات القلٌلة الذوبان Kspتقاس ثوابت حاصل الإذابة  -29

 خطأ  -2               صح   -1



 

 كٌف ٌؤثر تقلٌل حجم الوعاء ) زٌادة الضغط ( على الأنظمة المتزنة التالٌة :  31

2SO4  +  O2  ⇋   2SO3 
 ٌزاح الاتزان نحو عدد المولات الأقل  -1

 ٌزاح الاتزان نحو عدد المولات الأكثر  -2

 لا ٌتأثر الاتزان  -3

 

H2  +  CL2   ⇋   2HCL  
 ٌزاح الاتزان ٌسارا  -1

 ٌزاح ٌمٌنا  -2

 لا ٌتأثر الاتزان  -3

 

 

 انتهى ولله الحمد


